

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 2019

Συντάχθηκε στις 15 Ιανουαρίου 2019.

Ο «Πολιτιστικός Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Ηλιούπολης (Π.Α.Ο.Δ.ΗΛ.) – Γρηγόρης Γρηγορίου» προσφέρει, για μία ακόμα χρονιά, την ευκαιρία στους κατοίκους της πόλης μας να απολαύσουν ξεχωριστές θεατρικές και χορευτικές παραστάσεις, αλλά και να ξεναγηθούν σε σημαντικές εκθέσεις και μουσεία, με ομαδικό εισιτήριο και δωρεάν μεταφορά με πούλμαν του Δήμου.

Οι "διαδρομές" που θα πραγματοποιηθούν από τον Ιανουάριο έως τον Μάιο του 2019 είναι:

Τετάρτη 30/1/2019: «Σπασμένο Γυαλί» του Άρθουρ Μίλλερ – Θέατρο Πόλη
Το βραβευμένο με Olivier Award ψυχολογικό έργο του Μίλλερ, σε σκηνοθεσία της Άσπας Καλλιάνη και με πρωταγωνιστές τους Γιάννη Βούρο, Παναγιώτα Βλαντή, Νίκο Γεωργάκη κ.ά., ψυχαναλύει ένα γάμο και μας δείχνει όλα αυτά που μας κρατούν ακίνητους τη στιγμή που θα έπρεπε να δράσουμε. Όλους τους φόβους και τα μυστικά που μας κρατούν καθηλωμένους σε μια πραγματικότητα, μια σχέση, μια δουλειά που δεν μας ταιριάζει...

Τιμή ομαδικού εισιτηρίου: 14€

Προαγορά εισιτηρίου έως και 24/1/2019

13€ για παιδιά, φοιτητές, άνεργους και ΑμεΑ

Ωρα έναρξης παράστασης: 7 μ.μ.

Ωρα αναχώρησης πούλμαν από το Δημαρχείο Ηλιούπολης: 6 μ.μ.

Τετάρτη 6/2/2019: «Ποιος σκότωσε το σκύλο τα μεσάνυχτα» του Σάιμον Στήβενς – Θέατρο Τζένη Καρέζη

Ο διάσημος θεατρικός συγγραφέας Σάιμον Στήβενς, υπογράφει τη θεατρική διασκευή του πολυβραβευμένου μυθιστορήματος του Μαρκ Χάντον, που κέρδισε 7 βραβεία Ολίβιε, όταν πρωτοπαρουσιάστηκε στο Εθνικό Θέατρο του Λονδίνου το 2013. Μια γλυκόπικρη ιστορία για τον αυτισμό, την εφηβεία, τις διαλυμένες οικογένειες, τα μαθηματικά και τα χρώματα, σε σκηνοθεσία του Βαγγέλη Θεοδωρόπουλου και με

πρωταγωνιστές τους Γιάννη Νιάρρο, Μαρία Καλλιμάνη, Αλεξάνδρα Αϊδίνη, Θέμη Πάνου, Μαρία Κατσανδρή κ.ά.

Τιμή ομαδικού εισιτηρίου: 12€

Προαγορά εισιτηρίου έως και 30/1/2019

Ωρα έναρξης παράστασης: 7 μ.μ.

Ωρα αναχώρησης πούλμαν από το Δημαρχείο Ηλιούπολης: 6 μ.μ.

Παρασκευή 15/2/2019: «Leonardo Da Vinci - 500 Years of Genius» – Παλιό Αμαξοστάσιο Ο.Σ.Υ.

Με τη συνδρομή του Μουσείου Leonardo da Vinci στη Ρώμη, του Ινστιτούτου Lumiere Technology στο Παρίσι, αλλά και ειδικών από Ιταλία και Γαλλία, το «Leonardo Da Vinci – 500 Years of Genius», μέσα από μία διαδραστική, οπτικοακουστική έκθεση, επιδεικνύει το πλήρες φάσμα των επιτευγμάτων του Λεονάρντο, του απόλυτου Homo Universalis, του ανθρώπου που έθεσε τα θεμέλια για κάποιες από τις σημαντικότερες εφευρέσεις της ανθρωπότητας, όπως το αεροπλάνο, το αυτοκίνητο, το υποβρύχιο, το αλεξίπτωτο και το ποδήλατο.

Τιμή ομαδικού εισιτηρίου: 11€

Προαγορά εισιτηρίου έως και 8/2/2019

9€ για ανήλικους, φοιτητές, άνεργους, ΑμεΑ, άτομα άνω των 65 ετών, πολύτεκνους

Ωρα έναρξης επίσκεψης: 7 μ.μ.

Ωρα αναχώρησης πούλμαν από το Δημαρχείο Ηλιούπολης: 6 μ.μ.

Τετάρτη 20/2/2019: «Ο Συμβολαιογράφος» του Αλέξανδρου Ρίζου Ραγκαβή – Θέατρο Χώρα

Το χρήμα, η απληστία, αλλά και η μεγάλη αγάπη του συμβολαιογράφου Σιορ Τάπα για τη μονάκριβη κόρη του, κινούν τα νήματα της αστυνομικής πλοκής της ιστορίας. Μιας ιστορίας που θα ζήλευε και ένα σύγχρονο ψυχολογικό θρίλερ! Σε σκηνοθεσία Πέτρου Ζούλια, με πρωταγωνιστή τον Σταμάτη Φασουλή και συμπρωταγωνιστές τους Αντώνη Λουδάρο, Ευγενία Δημητροπούλου, Ρένο Ρώτα, Δημήτρη Καραμπέτση, Κώστα Φαλελάκη κ.ά.

Τιμή ομαδικού εισιτηρίου: 13€ & 12€ για άνεργους

Προαγορά εισιτηρίου έως και 8/2/2019

Ωρα έναρξης παράστασης: 6 μ.μ.

Ωρα αναχώρησης πούλμαν από το Δημαρχείο Ηλιούπολης: 5 μ.μ.

Τετάρτη 6/3/2019: «Η Κωμωδία των Παραξηγήσεων» του Ουίλιαμ Σαίξπηρ – Νέο Θέατρο Κατερίνα Βασιλάκου

Η Κωμωδία των Παραξηγήσεων, είναι γεμάτη εκπλήξεις, καθώς στο αλλόκοτο σύμπαν της βρίσκει κανείς ένα τρελό ψηφιδωτό από μπλεγμένες ερωτικές ιστορίες, χαμένα μέλη μιας οικογένειας, δύο ζευγάρια πανομοιότυπων διδύμων μέσα σε μια ατμόσφαιρα μαγείας και ψευδαίσθησης, όπου όλα μπορούν να συμβούν. Σε σκηνοθεσία Κατερίνας Ευαγγελάτου, με πρωταγωνιστικό δίδυμο τους Νίκο Κουρή και Ορφέα Αυγουστίδη.

Τιμή ομαδικού εισιτηρίου: 14€

Προαγορά εισιτηρίου έως και 23/2/2019

Ωρα έναρξης παράστασης: 9 μ.μ.

Ωρα αναχώρησης πούλμαν από το Δημαρχείο Ηλιούπολης: 8 μ.μ.

Σάββατο 16/3/2019: «Οι αμέτρητες όψεις του Ωραίου» – Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο

Πηγή αστείρευτης έμπνευσης και αιτία βαθιάς αισθητικής συγκίνησης, το Ωραίο, αποτυπώνεται οπτικά στα αρχαία έργα τέχνης, συνιστώντας μια διαρκώς μεταβαλλόμενη εικόνα στην ιστορία της ανθρώπινης δημιουργίας. Αυτή η περιοδική έκθεση αναδεικνύει τις διαφορετικές εκφράσεις αισθητικής σε ετερογενή κοινωνικά και πολιτισμικά περιβάλλοντα από τη νεολιθική περίοδο μέχρι την ύστερη αρχαιότητα, αξιοποιώντας το εξαιρετικά ευρύ χρονολογικό φάσμα που καλύπτουν οι συλλογές του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου. Τριακόσιες σαράντα αρχαιότητες από τις πλούσιες συλλογές του σε συνδυασμό με σύγχρονα ψηφιακά μέσα, προσφέρουν μια αισθητική πανδαισία και υπόσχονται ένα ταξίδι στον χρόνο γεμάτο αισθητικές απολαύσεις.

Τιμή εισιτηρίου: 5€

Προαγορά εισιτηρίου έως και 7/3/2019

Ωρα έναρξης επίσκεψης: 11 π.μ.

Ωρα αναχώρησης πούλμαν από το Δημαρχείο Ηλιούπολης: 10 π.μ.

Παρασκευή 29/3/2019: «Μισάνθρωπος» του Μολιέρου – Εθνικό Θέατρο-Κτίριο Τσίλλερ

Ένας αθεράπευτα ειλικρινής ήρωας που απεχθάνεται την υποκρισία κερδίζει τη συμπάθεια και τον θαυμασμό μας. Χάρη στη μαεστρία του κορυφαίου Γάλλου κωμωδιογράφου αναδεικνύεται σε σύμβολο που εκφράζει και δικές μας αγωνίες. Ο Αλσέστ μοιάζει να φέρει βιόματα του συγγραφέα για μια από σκηνης διαμαρτυρία. Εκεί συναντά τη δική μας φωνή. Σε σκηνοθεσία Γιάννη Χουβαρδά και με πρωταγωνιστές τους Μιχαήλ Μαρμαρινό, Χρήστο Λούλη, Γιάννη Βογιατζή, Έμιλυ Κολιανδρή, Λαέρτη Μαλκότση, κ.ά.

Τιμή ομαδικού εισιτηρίου: 12€

Προαγορά εισιτηρίου έως και 15/3/2019

Ωρα έναρξης παράστασης: 8.30 μ.μ.

Ωρα αναχώρησης πούλμαν από το Δημαρχείο Ηλιούπολης: 7.30 μ.μ.

Τετάρτη 10/4/2019: Τρίπτυχο χορού Στραβίνσκι «Από τη Ρωσία με αγάπη» – Εθνική Λυρική Σκηνή

Ο Στραβίνσκι έγινε παγκόσμια γνωστός μέσα από μια σειρά μπαλέτων για τα οποία συνέθεσε τη μουσική. Υπήρξαν καρποί της δημιουργικής του συνεργασίας με τον ιμπρεσάριο Σεργκέι Ντιάγκιλεφ, Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας, γράφτηκαν και τα τρία μπαλέτα του τριπτύχου «Από τη Ρωσία με αγάπη», δηλ. η «Ιεροτελεστία της άνοιξης» (1913), «το Τραγούδι του αηδονιού» (1914/1917/1920) και οι «Γάμοι»(1923), τα οποία συνέβαλαν αποφασιστικά στην καθιέρωση του Στραβίνσκι. Τις χορογραφίες υπογράφουν τρεις σημαντικοί χορογράφοι: ο Δάφνις Κόκκινος του Χοροθέατρου του Βούπερταλ της Πίνας Μπάους, ο διακεκριμένος Γερμανός Μάρκο Γκαίκε, ο οποίος από το 2019/20 αναλαμβάνει διευθυντής του Μπαλέτου του Αννοβέρου και ο διευθυντής του Μπαλέτου της ΕΛΣ Κωνσταντίνος Ρήγος.

Τιμή ομαδικού εισιτηρίου: 30€
Προαγορά εισιτηρίου έως και 29/3/2019
Ωρα έναρξης παράστασης: 8 μ.μ.
Ωρα αναχώρησης πούλμαν από το Δημαρχείο Ηλιούπολης: 7 μ.μ.

Τετάρτη 17/4/2019: «Master Class» του Terrence McNally – Θέατρο Μικρό Χορν

Το θεατρικό έργο του αμερικανού συγγραφέα Terrence McNally, βασισμένο στο περίφημο σεμινάριο όπου δίδαξε η Μαρία Κάλλας στη Μουσική Σχολή Τζούλιαρντ της Νέας Υόρκης στις αρχές της δεκαετίας του '70 δημιουργεί έναν συναρπαστικό διάλογο της Κάλλας με τους σπουδαστές και τον εαυτό της, αυτοβιογραφικό, αποκαλυπτικό για τα μυστικά της τέχνης της, ειρωνικό και γεμάτο χιούμορ, πικρό για έναν καινούργιο κόσμο που ανατέλλει και που δεν της ταιριάζει. Σε σκηνοθεσία Οδυσσέα Παπασηλιόπουλου και με πρωταγωνίστρια τη Μαρία Ναυπλιώτου.

Τιμή ομαδικού εισιτηρίου: 18€
Προαγορά εισιτηρίου έως και 8/2/2019
Ωρα έναρξης παράστασης: 7 μ.μ.
Ωρα αναχώρησης πούλμαν από το Δημαρχείο Ηλιούπολης: 6μ.μ.

Τετάρτη 8/5/2019: «Γιούγκερμαν» του Μ. Καραγάτση – Θέατρο Πορεία

Το μυθιστόρημα, που θεωρείται το πλέον εντελές και συναρπαστικό του συγγραφέα, γράφτηκε το 1938, δύο χρόνια μετά τη «Μεγάλη Χίμαιρα» και πέντε χρόνια μετά τον «Συνταγματάρχη Λιάπκιν», μαζί με τα οποία σχηματίζει την τριλογία με τίτλο «Εγκλιματισμός κάτω από το Φοίβο». Πλάι στο ενδελεχές ψυχογράφημα του ήρωα, ο «παραμυθιάς από ράτσα» Καραγάτσης απεικονίζει με γλαφυρότητα την κοινωνική και πολιτική κατάσταση της μεσοπολεμικής Ελλάδας και καταθέτει την οπτική του γύρω από τη μπολσεβίκικη επανάσταση, τον κομμουνισμό, το τσαρικό καθεστώς. Σε σκηνοθεσία Δημήτρη Τάρλου και πρωταγωνιστές τους Γιάννης Στάνκογλου, Ζέτα Μακρυπούλια, Θάλεια Σταματέλου, Γιάννη Νταλιάνη, Χάρη Εμμανουήλ-Αγγουράκη.

Τιμή εισιτηρίου: 15€
Προαγορά εισιτηρίου έως και 19/4/2019
Ωρα έναρξης παράστασης: 7 μ.μ.
Ωρα αναχώρησης πούλμαν από το Δημαρχείο Ηλιούπολης: 6 μ.μ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΠΡΟΑΓΟΡΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ-ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Τμήμα Πολιτισμού Π.Α.Ο.Δ.ΗΛ., Νικομάχου 18 (κτήριο ΟΤΕ), 210 9940699

Δευτέρα έως Παρασκευή: 9:00 - 15:00

- Τηρείται αυστηρή σειρά προτεραιότητας, λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων.
- Τα ομαδικά εισιτήρια ισχύουν όπου συγκεντρώνεται ο αριθμός ατόμων που ορίζει κάθε διοργανωτής-φορέας.
- Για να πραγματοποιηθεί η μεταφορά με το πούλμαν, πρέπει να συγκεντρώνονται, κάθε φορά, τουλάχιστον 15 συμμετέχοντες.